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Às dezoito horas do dia 28 de Setembro de dois mil e vinte, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 10" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. Júlio
Cesar Reis Silva, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o presidente
solicitou que o 20 secretário o vereador Zenilson de Oliveira Sousa que fizesse a
chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação de
quórum, estando presentes os vereadores: Agnaldo Luiz Xavier, Gildeci Barbosa
Silva, Josué Sales Teixeira, João Eudes de Souza, Júlio Cesar Reis, Maria de
Pinho Mineiro , Zenilson de Oliveira Sousa. O Senhor presidente solicitou o
primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da Sessão anterior, a ata foi colocada
em discursão e votação, a ata foi aprovada pelos vereadores presentes. Não havendo
expedientes expedidos e recebidos e nem orador para o uso da tribuna. O Senhor
presidente suspendeu os trabalhos por 15 minutos tempo regimental. Reabrindo os
trabalhos o Senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a segunda
chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, estando
como no início da sessão. O Senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que
fizesse a leitura da materia para ordem do dia. ío Matéria para a ordem do dia:
PARECER DA COMTSSAO DE JUSTTÇA, REDAÇAO, DEFESA DO CONSUMIDOR
E ASSUNTOS FUNDIARIOS - PROJETO DE LEI NO OO5/2020, "SUSPENDE O
PRAZO DE VALIDADE DO CONCURSO PÚBLICO/EDITAL NOOOI 12016 DURANTE
A VIGÊNCIA DO ESTADO DE CALAMIDADE PÚELICA E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". A Matéria foi aprovada por unanimidade pelos vereadores
presentes. Passou-se para a Sessão Debate: Fez o uso da palavra o ver. Gildeci
Barbosa'Silva. Agradeceu aos vereadores que se fizeram presente aqui na sala das
reuniões e pelo esforço do vereador Lila e que mandou seu voto por PDF e
agradeceu em suas palavras a presença de todos. Fez o uso da palavra o ver.
Júlio Cesar Reis Silva, afirmou que todos os vereadores estão em campanha a
reeleição só não a vereadora Maria, quero dizer aos colegas que tenham a
responsabilidade que quando não der para vim a sessão que avise por que vem o
vereador Lila e vereador Agnaldo do interior e as vezes não tem sessão e acho que
não custa nada nós entrarmos em acordo aqui e no dia que não der avisar, e essa
casa não pode parar em época de eleição e ter o comprometimento com as pessoas
finalizou o vereador em suas palavras. Fez o uso da palavra o ver. Josué Sales
Teixeira, afirmo que concorda também com as palavras do vereador Júlio Cesar e as
vezes tem o imprevisto como aconteceu com a vereadora Marià rccentemente que
estava sobrecarregada de serviço e os demais vereadores que ainda irão fazer suas
viagens ao Baixo Rio Branco nesse período de eleição. Passando para explicações
pessoais. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deu§ o Senhor Presidente
declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, JÚL|O CESAR REÍS
SíLVA, secretariei e lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada
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será as§inada pela Mesa Diretora da desta Casa. Plenário João Rogelio Schuertz, em
28 de setembro de dois mile vinte.
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